
 

 

 

 دبستان ماندگار                                             بسمه تعالی                  نام و  نام خانوادگی :                              
 

 کلاس ششم ریاضی )عدد و الگوهای عددی(فصل اول  سوالات آزمون پاسخنامه ی  موضوع :
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 

 4+ 3=  7            است.    فرد ، عددیفرد با  یک عدد  زوجحاصل جمع یک عدد  الف(

 14 - 11   = 11         .می باشد 11  عدد،   6 دومین مضرب عدد و   8مضرب عدد  سومین   اختلاف  ب(

 می شوند.  کوچکتر  پیش برویم عدد ها  سمت چپبر روی محور اعداد صحیح هر چه به  پ(
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 در الگوهای عددی داده شده اعداد بعدی را بنویسید.

 )الف   1  و      4   و   9   و   16  و  12و   36  

 )ب    62و    26و     22و   41 و   31و   12   

 پ)    1   و     3   و    6  و     12  و  12و   11  
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 موارد خواسته شده را انجام دهید.توجه به عدد داده شده  با

 بنویسید. رقمعدد مقابل را به  الف(

178 ،422 ،223 ، 122 

 1 رقم     است؟رقم مربوط به کدام بیشترین ارزش مکانی  ب(

  را گسترده نویسی کنید. داده شده عدد  پ(

8+ 72 +  122 +  422222 +   3222222  +122222222222 

 می باشد.   صدگان هزار  4  رقمارزش مکانی   و     دهگان  7  رقم ارزش مکانی ت(
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 .موارد خواسته شده را بنویسیدبا استفاده از کارت های                               
 

 223                                  بخش پذیر نباشد. 2 و 1عددی که بر  الف(

 322            بخش پذیر نباشد. 1بخش پذیر باشد ولی بر  2عددی که بر  ب(
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 های لشف از هریک به مربوط اعداد سپس و دهید نشان محور روی تقریبی صورت به را شده داده اعداد از هریک ابتدا

 (    + 82  و    - 62    و    -142   و   17   .     ) بنویسید تقریب صورت به را محور روی شده داده
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 ( قرار دهید.  <=  > اعداد داده شده را مقایسه کرده و علامت  ) 

   4 +    >   11-             21-     <     2             99998   <   1222222                  211 /14  <  214  /11   

 دویست و هفتاد و هشتو  چهارصد هزار و سه  میلیون و صد میلیارد 

2 3 2 

22- 

 ادامه ی سوالات در برگه ی دوم

122- 122- 2 22+ 122+ 122+ 

 الگوی مربعی

 الگوی کاهشی

 الگوی افزایشی

62- 82+ 142- 17+ 
92- 12- 112+ 



 

 

 کلاس ششم فصل اول ریاضی )عدد و الگوهای عددی( آزمون سوالاتپاسخنامه ی    ادامه ی
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 نفره ی مدرسه ، نفر وسط است. کدام مورد درست و کدام مورد نادرست است؟ 94نگار در صف 

   14 =  1 ÷   48     48  =1  -   49   

  

 نادرست فر بیست و چهارم صف است.                            نگار ن الف(

 درست           نفر بعد از او در صف هستند. 14نفر قبل از نگار و  14 ب(

 درست                                 نگار نفر بیست و پنجم صف است. پ(

 نادرست         نفر بعد از او در صف هستند. 12نفر قبل از نگار و  14 ت(
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 به سوالات داده شده پاسخ دهید.

 37 - 13    بخش پذیر نباشد.   2و  3،   1بنویسید که بر هیچ یک از اعداد  42دو عدد کوچکتر از  الف(

              42987631     کدام عدد است؟ ) بدون تکرار رقم ها (میلیون  42رقمی با طبقه ی  8بزرگترین عدد فرد  ب(
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 .کنید انتخاب را صحیح جواب ، شده داده عددهای به توجه با مورد هر در

 (             198  -  122  -   111    -  121)                      است؟ کدام باشد می پذیر بخش 1 بر که رقمی 3 عدد کوچکترین  (الف

 (              9998  - 1292  -   9992    -  9992)             است؟  کدام باشد می پذیر بخش 12 بر که رقمی 4 عدد بزرگترین  (ب

 (                  316  -  1112  -   181    - 341)                 است؟  کدام باشد می پذیر بخش 3 بر هم و 9 بر هم که عددی  (پ

 

 

 

 

 

 

12 

 

 

 جدول را کامل کرده و به سوال خواسته شده پاسخ دهید.با توجه به الگوی زیر 
 

 

 .  ماه رسم شود  13   

 

 

 شماره شکل 1 1 3 4 12

 تعداد ماه 4 7 12 13 31

 شکل شماره و ماه تعداد رابطه (1×3+ )1 (1×3+ )1 (3×3+ )1 (4×3+ )1 ( 12 ×3+ )1

  

 

 را رسم کنید. 4الگوی مربوط به شکل را توشته و  ماه رابطه ی بین شماره شکل و تعداد  الف(

  تعداد ماه =( شماره شکل ×3)  +1

  رابطه ی مربوط به الگو را بنویسید. نشان دهیم ،         و شماره شکل را با     اگر تعداد ماه  ها را با ب(

                                                                                                                                                              1+  (3×           )= 

 4شکل  3شکل  1شکل  1شکل 

   نگار  

  نگار  از  قبلنفر  14  نگار  نفر بعد از  14
 نفر بیست و پنجم

  3+     3+     3+   

 المیرا نیک طاش


